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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ŞTIINŢE 

SOCIALE, ECONOMICE, UMANISTE ŞI ARTE A AȘM 

asupra raportului științific al Programului de Stat 20.80009.0807.20, Metodologia 

implementării TIC în procesul de studiere a științelor reale în sistemul de educație din 

Republica Moldova din perspectiva inter/transdisciplinarității (concept TEAM) 

 IV. Provocări societale, Universitatea de Stat din Tiraspol 

Director de proiect: dr. hab. Chiriac Liubomir 

 

Perfectat în baza audierii raportului științific anual al implementării proiectelor din 

domeniile cercetării şi inovării la Şedinţa comună a AȘM și a Senatului Universității de Stat 

din Tiraspol din 2 decembrie 2021 
 

S-a discutat: Raportul pe proiectul de cercetare din cadrul Programului de Stat (2020-2023), etapa 

anului 2021, 20.80009.0807.20, Metodologia implementării TIC în procesul de studiere a științelor 

reale în sistemul de educație din Republica Moldova din perspectiva inter/transdisciplinarității 

(concept TEAM), dr. hab. Chiriac Liubomir, IV. Provocări societale, Universitatea de Stat din 

Tiraspol. 

 

S-a decis prin vot unanim: 

Luând în considere dezbaterile din cadrul audierii publice și avizele experților, se aprobă 

următorul aviz consultativ asupra proiectului: 

Proiectul este „Aprobat”, cu calificativul general „Excelent” (punctaj 46,2). 

 

Calificative pe criterii: 

1. Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect în 

corelare cu cele obținute pe durata executării/implementării proiectului – „Excelent”. 

Proiectul este actual axat pe elaborarea conceptului de pedagogie digitalizată. Toate acțiunile 

și rezultatele obținute corespund scopului propus. Sunt atestate numeroase publicații în reviste 

științifice. Este salutabilă colaborarea cu diferite instituții la nivel național și internațional. 

 

2. Diseminarea rezultatelor obținute – „Excelent”. 

În anul de referință, în cadrul proiectului au fost elaborate: 1 culegere de articole, 9 articole 

în reviste ştiinţifice din Registrul Naţional al revistelor de profil, categoriei B /C, 26 de articole în 

lucrările conferinţelor ştiinţifice, 2 în lucrările conferinţelor ştiinţifice naţionale cu participare 

internaţională, 20 în lucrările conferinţelor ştiinţifice naţionale, 2 teze, 7 lucrări științifico-

metodice și didactice, 1 manuale pentru învăţământul universitar. 
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3. Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute, materializarea rezultatelor și 

perspective de implementare – „Foarte bine”. 

Rezultatele obținute în domeniul temei proiectului sunt destinate factorilor de decizie din 

domeniul educației, instituțiilor de învățământ din republică. 

 

4. Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului prin 

doctorat/postdoctorat – „Insuficient”. 

Nu sunt tineri cercetători încadrați în proiect. 

 

5. Colaborarea națională/internațională în cadrul proiectului – „Excelent”. 

La nivel național în cadrul proiectului a fost dezvoltate și menținute colaborări pe tematica 

proiectului cu următoarele instituții și profesori: Universitatea Pedagogica de Stat „Ion Creangă”; 

Institutul de Științe ale Educației; Universitatea de Stat din Moldova; Universitatea de Stat de 

Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”; Universitatea de Stat din Comrat; Universitatea 

Tehnică din Moldova; Universitatea de Stat „Alecu Russo” din Bălți; Liceul teoretic „Ion 

Creangă” din Chișinău; Liceul teoretic Orizont. 

La nivel internațional în cadrul proiectului a fost dezvoltate și menținute colaborări pe 

tematica proiectului cu următoarele instituții și cercetători: Cristian Voica, dr., profesor, 

Universitatea din București, Romania; Consuela Voica, Gimnaziul „Herăstrău”, București, 

Romania. 

 

6. Concluzii, recomandări 

Recomandare: excluderea articolelor în curs de apariție; o mai mare mediatizare a 

rezultatelor în mass media din republică. 

 

 

 

Conducător al  

Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte  

mem. cor.                      Victor Moraru 

 

 

Secretar Științific al Secției  

dr.                      Natalia Procop 


